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15. februar 2010 
 

Nova storitev Davčne uprave RS 

 
Z novo storitvijo se podaljšuje rok za elektronsko oddajo napovedi odmere dohodnine od dobička 

od odsvojitve vrednostnih papirjev in drugih deležev ter investicijskih kuponov ter odmere davka 

od dobička od odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov. S tem ukrepom gre DURS na roko 

davčnim zavezancem, bankam in BPD-jem. Za papirnate obrazce se roki ne spreminjajo. 

 

Davčna uprava je na sestanku z Združenjem članov borze vrednostnih papirjev 

predstavila rešitev, ki bi omogočila BPD-jem in bankam, da za odmerno leto 2009 

pripravijo podatke o transakcijah njihovih komitentov v zvezi z odsvojitvijo vrednostnih 

papirjev. Omenjeni podatki se bodo odložili na portal eDavki in davčnim zavezancem z 

uporabo svojega digitalnega potrdila omogočili t.i. predizpolnjeno napoved v zvezi z 

oddajo napovedi odmere dohodnine od dobička od odsvojitve vrednostnih papirjev in 

drugih deležev ter investicijskih kuponov ter odmere davka od dobička od odsvojitve 

izvedenih finančnih instrumentov. Ta rešitev, ki jo pripravljamo v davčni upravi, 

dejansko omogoča večjo racionalnost in naša prizadevanja, da zavezancem za davek 

omogočimo kakovostne storitve, saj se zavedamo, da tudi BPD-ji in banke potrebujejo 

določen čas za prilagoditev programske podpore, s katero bodo pripravili 

predizpolnjene napovedi za zavezance. Trenutno je namreč omogočena le storitev, kjer 

zavezanci za davek prejete podatke od BPD-jev in bank pretipkavajo v sistem eDavki.  
 
Zaradi nove storitve sistema eDavki, se podaljšuje rok za elektronsko oddajo napovedi za 
odmero dohodnine od dobička od odsvojitve vrednostnih papirjev in drugih deležev ter 
investicijskih kuponov ter napovedi za odmero davka od dobička od odsvojitve izvedenih 
finančnih instrumentov. Na ta način bodo namreč BPD-ji in banke lahko uspešno prilagodili 
programske podpore, davčni zavezanci, ki še niso registrirani v sistem eDavki, pa bodo s tem 
pridobili mesec dni dodatnega časa, da pridobijo ustrezne digitalne certifikate, ki jih 
potrebujejo za te storitve. Rok za oddajo omenjenih dveh napovedi prek sistema eDavki se 
podaljša na 31. marec 2010. 
 
Novela Zakona o davčnem postopku, ki je bila v Uradnem listu RS objavljena 29. 12. 2009, 
določa, da mora davčni zavezanec vložiti napoved v elektronski obliki prek sistema eDavki, 
če je preteklem letu opravil več kot deset obdavčljivih odsvojitev vrednostnih papirjev, drugih 
deležev ter investicijskih kuponov ali izvedenih finančnih instrumentov.  
 
Podaljšanje roka torej velja samo za tiste zavezance, ki bodo napoved oddali v 
elektronski obliki preko sistema eDavki. Za vse ostale zavezance velja zakonsko določen 
rok, ki je 28. 2. 2010. Ker pride 28. 2. 2010 na nedeljo, se rok prestavi na 1. 3. 2010. 
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